

Центральный рынок продавать не будут. Пока...

В течение нескольких недель в редакции «Байкальских вестей» раздаются звонки с вопросом о судьбе Центрального рынка. Наши читатели интересуются, правда ли, что его продают. Называли даже сумму сделки и имя нового владельца, просили разобраться...

Мы обратились за разъяснениями к первоисточнику — нынешнему владельцу муниципального предприятия, городской администрации, — и получили комментарий у председателя комитета по управлению муниципальным имуществом (КУМИ) Леонида Ощерина:

— Согласно Федеральному закону 131 «Об общих принципах органов местного самоуправления РФ», с 1 января 2009 года торговые предприятия не будут входить в предмет ведения органов местного самоуправления. Поэтому все эти объекты, находящиеся сейчас в собственности муниципалитетов, должны быть проданы с аукциона на конкурсной основе. Если, конечно, за это время в закон не будут внесены изменения. Городская администрация не спешит выставить рынок на продажу,

планируем сделать это в самые крайние сроки — в конце декабря 2008 года. Глупо резать курицу, несущую золотые яйца, — арендная плата за торговые места на Центральном рынке ежегодно пополняет городской бюджет почти на 30 миллионов рублей. Конечно, трудно предугадать, появятся ли какие-нибудь поправки в законе, касающиеся торговых предприятий. Заявляю со всей ответственностью: администрация города Иркутска намерена выставить этот объект на продажу в самую последнюю очередь.

Кроме того, сам процесс технологии продаж очень сложный и длительный. Сначала на каждый объект регистрируется право муниципальной собственности. Сейчас, конечно, все объекты, находящиеся в собственности муниципалитета, мы в целом готовим к продаже. Но это не значит, что вся собственность мгновенно уйдет с молотка. К примеру, на отдельно стоящие объекты необходимо сформировать земельное дело — на это уходит почти год. Так что пока — по крайней мере еще в течение двух с половиной лет — иркутяне могут не беспокоиться: рынок останется в муниципальной собственности.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)